

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Martiny Dudové

s názvem

Péče o člověka se stařeckou demencí z pohledu sociálního pracovníka

Vzhledem ke stárnutí populace ČR si autorka pro svou bakalářskou práci zvolila aktuální téma. Téma zpracovala teoreticky s cílem: „, aby poznatky a informace zde soustředěné přispěly nejen k bezprostřednímu zlepšení péče o tyto nemocné prostřednictvím lepší informovanosti o této chorobě a její problematice, možnosti léčby a také k širším úvahám o zajištění zdravotní a sociální péče o rychle rostoucí segment stárnoucí populace“, což je při této formulaci velice obtížně splnitelný cíl, ale dá se říci, že je částečně naplněn. Autorka se pokusila sestavit teoretický text rozebírající problematiku stáří a stárnutí, demence a její léčby, péče a pomoci pro seniory s demencí a náklady spojené s péčí o nemocného. Pohled sociálního pracovníka na tuto problematiku ale z textu příliš pociťovat nelze.

Práce svým rozsahem a formou odpovídá požadavkům na závěrečné práce. Práci tvoří ucelený text se smysluplným členěním kapitol. Pro další rozvíjení tématu je text doplněn několika přílohami obsahujícími např. práva pacientů trpících Alzheimerovou chorobou nebo jinými formami demence či seznam ústavů sociálních služeb v Českých Budějovicích a blízkém okolí. V úvodu práce je ale ještě slibována příloha se seznamem poboček České alzheimerovské společnosti, která pak v přílohách chybí. Naopak přibyly přílohy jiné – seznam hospiců, Maslowova pyramida potřeb (bez popisu) a deník pečovatelky dokumentující náročnost péče o člověka se stařeckou demencí.

V celé práci nalézáme nedostatky v gramatice spadající spíše do kategorie přepisů. Další výtka by směřovala ke způsobu citování, kdy autorka dle mého názoru kombinuje několik způsobů dohromady a nepoužívá správnou formu citace elektronických dokumentů. Použité zdroje pro práci považuji za dostatečné. Při teoretickém zpracování tématu práci mohly zkvalitnit citace zahraniční literatury.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

v Českých Budějovicích dne 30.5. 2006

Markéta Elichová